



Etična podjetja bodo v bodoče uspešnejša

V Celovcu je 27. septembra potekala konferenca TEDx. Na temo Ethicpreneurship (etična podjetja) so spregovorili govorniki z vsega sveta.

Halleg Ideje, vredne razglašanja – tako se glasi moto konferenc TED. Prva konferenca TED je potekala v Kaliforniji leta 1984. Šele od druge konference leta 1990 pa so prireditve TED v Kaliforniji vsakoletna stalnica. Od leta 2009 obstaja možnost za organizatorje po vsem svetu, da se potegujejo za brezplačno licenco TEDx. Mali x stoji za neodvisnost lokalnih organizatorjev teh konferenc. V zadnjih letih je tako po vsem svetu potekalo nad 10000 konferenc TEDx. Na vsaki konferenci nastopa več govornikov na določeno temo – nobeden pa ne sme govoriti dlje od 18 minut. Tudi v Avstriji in Sloveniji poteka letno kar nekaj konferenc. Pobudnik prve konference v Celovcu je bila SGZmladina – po ustanovitvi lastnega društva, ki je organiziralo drugo konferenco, pa še zmeraj velik del nalog prevzamejo mladi slovenski gospodarstveniki in študenti iz SGZmladine.

Z etiko do poslovnega uspeha

Naslov druge konference TEDx v Celovcu je bil Ethicpreneurship – etično poslovanje in podjetništvo postajata namreč zmeraj važnejša dejavnika v poslovnem svetu. Vodilna podjetja že zdavnaj vejo, da tudi etično ravnanje in nastopanje navzven lahko dolgoročno vplivata na uspeh in s tem tudi na promet podjetja – stranke pa preko družbenih medijev tako hitro kot še nikoli zvejo o neetičnem ravnanju le teh. Etičnost lahko razumemo široko – bodisi v smislu raznolikosti kadrov, pošte-

nih odnosov do sodelavcev, ekološke etike in z njo povezanega bolj trajnostnega gospodarjenja podjetij in novih faktorjev, ki motivirajo delojemalce, kot je to sreča ali samouresničitev. Od govornikov je vsak doprinesel svoj kanček do bolj etičnega podjetništva.



Besedilo in foto: Sebastjan Trampusch, www.novice.at

Jigme Thinley: Sreča je najvažnejša vrednota

Bivši predsednik vlade Bhutana, ki je tam uvedel nov pokazatelj bruto nacionalne sreče.

Sreča je najvažnejša vrednota, ki jo vsak človek išče v življenju. Za politiko, gospodarstvo, akademike, vladne ustanove do sedaj ni bila vrednota, s katero bi se ukvarjali. Zato je sreča dolgo veljala kot zanemarljiva vrednota, čeprav po njej hrepeni vsako človeško bitje. Sreča je stanje, ki ga

dosežeš, če znaš spraviti um in telo, torej spiritualne in materialne potrebe v ravnotežje. Šele ko si miroljuben, stabilen in ekološko osvešččen, dosežeš to ravnotežje in potem uživaš v sreči. Predolgo smo zaradi pokazateljev, kot je to bruto domači proizvod, hrepeneli samo po uresničenju materialnih potreb in pozabili na spiritualne, kot je to sreča. Z osredotočenjem zgolj na materialne potrebe smo postali revnejši. Mislim, da se udeleženci konference na temo etika in podjetništvo dobro zavedajo pomembnosti sreče – vidim veliko nasmejanih ljudi.



Beatrice Achaleke: Avstrija potrebuje raznolikost

Strokovnjakinja in svetovno priznana svetovalka za diverziteteto.

Mi smo diverziteteta. Raznolikost obstaja in je ne moremo zatajiti. Gospodarstvo v Evropi potrebuje raznolikost. Prebivalstvo se stara – če pa hočemo v Evropi še naprej blagostanje, potrebujemo nove ljudi. Evropa tega ne bo zmogla sama, saj je stopnja rodnosti prenizka. Diverziteteta torej pomeni, da pridobimo nove ljudi iz drugih kulturnih krogov. Prej so

podjetja iskala ljudi, ki odgovarjajo določeni shemi – podjetja, ki danes niso pripravljena iskati svojih ljudi po vsem svetu, izgubijo talente. Če v Avstriji ne bomo akceptirali raznolikosti, bodo bistrske glave tudi zapu-

stile našo državo. Avstrija mora veliko nadoknaditi, saj se raznolikost enači z migranti. Tudi manjšine in različni dialekti so raznolikost – to bo treba akceptirati in krepiti.



Sean Dylan Goff: Napake je treba akceptirati

Mlad švicarski izumitelj, heker in samouk

Od nekdanj sta me zanimali tehnika in elektronika. Z devetimi leti sem se pridružil skupini, kjer se razvijajo razni tehnični projekti. Naredil sem kar nekaj napak pri svojih projektih in iznajdbah – važno je, da jih akceptiraš in do njih stojiš. V iznajdbo, ki sem jo predstavil danes, sem vtaknil mesece dela in dosti denarja ter bil prepričan, da bo uspešnica. Prišlo pa je drugače in še enega kosa nisem prodal. Mesece sem izgubil, a se ob delu naučil razne programske jezike, ki jih še nisem poznal. V vsaki napaki in porazu je tudi nekaj dobrega, včasih je tudi samo spomin na neko stvar, ki ni delovala. Skoraj zmeraj se nekaj naučiš, česar prej nisi vedel.



Marko Haschej: Korektno do uspeha

Glavni organizator in imetnik licence TEDx v Celovcu

Marsikdo z vpogledom v gospodarstvo ve, da stvari včasih ne potekajo pošteno – npr. kako se ravna s sodelavci in poslovnimi partnerji. Zato je za nas važno, da v gospodarstvu še naprej štejejo določene vrednote. Etična, korektna podjetja bodo v bodočnosti uspešna. Etično ravnanje pa bo faktor za uspeh. Po teh načelih

smo izbirali naše govornike. Etično poslovanje in današnji govori niso samo tema za Koroško, temveč so tema za ves svet – to mi je po konferenci potrdil bivši premier Thinley.

Simon Beck: S trajnostjo bom prvi

Umetnik, ki je obseden z umetninami, ki jih s čevlji zapusti v snegu in pesku

Že dvesto velikih umetnin sem z odtisi čevljev zapustil v snegu in na plažah. To pomeni, da sem se dvestokrat na pamet naučil vrstni red nekaj tisoč korakov za umetnine, ki sem jih planiral na papirju in so nastale samo s pomočjo mojih stopinj. Umetnine sem fotografiral in s prodajo fotografij poskušam financirati potovanja do novih krajev, kjer še nisem zapustil svojih sledi. S tem hočem še naprej ostati najboljši in najbolj poznani umetnik pri tovrstnih snežnih umetninah.

